
COMUNE DI DOSOLO
Provincia di Mantova

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 103 del 06/11/2014

OGGETTO: APPROVAZIONE PROGRAMMA DELLE INIZIATIVE CULTURALI E 
AMBIENTALI ANNO SCOLASTICO 2014/15.

L’anno  duemilaquattordici, il  giorno sei del  mese  di  novembre nel  Palazzo 
comunale,  si  è  riunita  la  GIUNTA  COMUNALE,  a  seguito  di  inviti  regolarmente 
recapitati ai Sigg.:

MADEO VINCENZO
PASQUALI UMBERTO
BORTOLOTTI PIETRO
BAIOCCHI MARZIA
GOZZI ANNA

SINDACO
ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE

Presente
Presente
Presente
Assente
Presente

Presenti  n. 4 Assenti n. 1

Assume la Presidenza il SINDACO, dr. MADEO VINCENZO.

Assiste il SEGRETARIO COMUNALE BORGHI ROBERTA.

Essendo gli invitati in numero legale si procede a quanto segue:



Deliberazione n. 103 del  06/11/2014

OGGETTO:  APPROVAZIONE  PROGRAMMA  INIZIATIVE CULTURALI  E 
AMBIENTALI ANNO SCOLASTICO 2014/15.

La GIUNTA COMUNALE
PREMESSO

-che l, art. 2 dello  Statuto Comunale prevede che il Comune promuove lo sviluppo ed 
il  progresso  civile,  sociale  ed  economico  della  propria  comunità,  assicura  la 
promozione  dei  valori  culturali  che  costituiscono  il  suo  patrimonio  di  storia  e  di 
tradizione;

-che l'Amministrazione Comunale, al fine di attuare le previsioni statutarie, intende 
organizzare alcune iniziative culturali e ambientali coinvolgendo gli studenti delle locali 
scuole di ogni ordine e grado;

VISTO il programma delle iniziative in parola predisposto dai rispettivi assessorati da 
realizzare nel corso dell'anno scolastico 2014/15 - (allegato A)

DATO ATTO CHE le iniziative in oggetto saranno realizzate nel rispetto dei vincoli di 
finanza pubblica e nei limiti degli stanziamenti a ciò destinati sul bilancio comunale   

RITENUTO,  meritevole  di  approvazione demandando  ai  Responsabili  di  Settore 
competenti, l'adozione dei relativi atti di impegno di spesa, nonchè l'attivazione delle 
procedure amministrative di attuazione delle manifestazioni;

Dato atto che il controllo di regolarità amministrativa e contabile di cui all’art. 147/bis 
del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, è esercitato con la sottoscrizione digitale del presente 
atto e dei pareri e visti che lo compongono;

Pertanto,

AD unaninmità di voti espressi nei modi e forme di legge.

D E L I B E R A

Di  approvare  il  programma  delle  iniziative  culturali  e  ambientali  predisposto dai 
rispettivi assessorati da realizzarsi nel corso dell'anno scolastico 2014/15 (Allegato A)

Di  demandare  ai  Responsabili  di  settore  competente,  l'adozione  degli  atti 
amministrativi e gli impegni di spesa, derivanti dall'attuazione delle manifestazioni in 
parola;

Di  dichiarare  il  presente  provvedimento,  unanimemente  e con votazione  separata, 
immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 comma 4 del D.Lgs 267/2000.
Precedenti:



COMUNE DI DOSOLO
Provincia di Mantova

Letto, approvato e sottoscritto  digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.Lgs. n. 82/2005 e 
s.m.i.

Verbale n. 6 del 06.11.2014

IL SINDACO
MADEO VINCENZO

IL SEGRETARIO COMUNALE
BORGHI ROBERTA


